



小善行收获大温暖

这位获得全网 点赞 的女车主找到了



本报讯（记者郑灵芝 通讯员季锦森 王双双）善良的人，礼让生命！车技不详，心地善良。连日来，一则小白车为礼让救护车卡在路肩的视频刷屏，网友纷纷竖起大拇指为车主点赞。为让这样的善行曝光，鼓励更多人学习这样的文明行为，3月22日，记者找到了该车主，挖掘出背后不为人知的温暖善举。

车主叶女士是一位90后，来自路桥，在温岭市爱仕达电器有限公司上班。3月18日早上，叶女士开着自己的小轿车，从家里前往公司上班，途经城东街道横湖东路与东环路交叉路口等红灯时，后方驶来一辆救护车。想着救人为先，叶女士下意识地给救护车让行。当时，对向车道的绿灯马上要亮了，为了避免与直行车辆相撞，叶女士便往旁边让行，不小心开上了路肩，车轮架空，被卡住了。

当时，我尝试了几次，车



赠车仪式。（图片由受访者提供）

轮空转，车子开不出来，打算叫救援。正当她一筹莫展之际，一名热心的保安大叔招呼路过的市民前来帮忙挪车。他们先在轮胎下面垫了个井盖，让我倒出去。后来又来了一个交警执勤人员，他在一旁指挥，又在车后面垫了几块石头。在大家的合力帮助下，花了十多分钟，叶女士终于成功脱困。

没想到自己因无意之间的一个举动成了网红，看到大家的点赞，叶女士有点难为情，她觉得自己是被大家帮助的人。这是一件小事，我相信每个人碰到，都会给救护车让行的。后来，我的车被困住了，这么多人来帮我，让我很感动。叶女士说。让叶女士感到意外的，还有零跑汽车厂家，他们第二天就联

系上叶女士，要奖励给她一台价值约18万元的新车，可以让她自由选择自己喜欢的外观、颜色和配置。

事情虽小，但充满正能量，值得大家学习。我们决定奖励给叶女士一辆零跑C10。台州零跑中心温岭东南汽车城店店长陶星星告诉记者。3月21日，台州零跑中心温岭东南汽车城不仅给叶女士被撞的车做了全面检查，还给她举办了一场温馨的赠送仪式。

小善行引来大温暖，在叶女士因礼让行为走红网络的同时，也收获了众多网友的点赞和夸奖。而最让叶女士感动的则是大家带给她的帮助，以及对她这一小善行的认可：大家愿意点赞，说明他们都十分认可这样的行为，希望以后遇到这种事情，会有更多的市民主动站出来。交警部门表示，叶女士礼让救护车的行为值得表扬和肯定，同时，对于一些市民关心的在礼让救护车、消防车和执勤警车过程中出现的交通违法行为，交警部门在查证后会免于处罚。

城西

春日 出桃 音浪来袭
城市理想生活节掀热潮

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕）歌唱得挺好听的，活动办得很成功。我们年轻人就很适合这样的生活，需要音乐来治愈自己。3月22日晚，高二学生仇瑞涵和同学们一起来到城西街道宝龙广场，参加桃气EMO城市理想音乐派对。

此次城市理想生活节共开展3天，持续至3月24日结束。期间，青创市集每日开张时间为下午3时30分到晚上9时30分，音乐派对在晚上6时、7时30分各有一场；桃气自在跳蚤市集则由萌娃们担任小小摊主，以玩具公仔、儿童读本、手工饰品等以物换物，于3月23日下午出摊；其他拍照打卡联动则全天候不限时进行。

这是我们第二次举办城市理想生活节，想打造一场极具青春活力的时尚盛宴，吸引更多年轻消费者，从而提振商圈活力，释放夜经济能量。城西街道相关负责人说。

逆行超车？
还有 硬核 后续

本报讯（通讯员季锦森 谢慧欣）当你驾车行驶在路上，突然迎面驶来一辆大车，漠视交通法规在车流中逆行，让人胆战心惊，你会怎么做？本月初，有网友愤怒地向交警举报：温岭有一辆浙J7***6号大型汽车逆向行驶，跨越中心隔离护栏超车。收到举报信息后，根据视频所示地点，石塘交警中队立即组织民警对该情况进行核查，并联系到驾驶人林某以及所属企业负责人。

原来，该大型汽车为某企业的员工接送班车。事发时，林某着急送完员工后下班，但因视频中的路段没有超车机会，便越过中心隔离护栏，驶入对向车道。对于林某是图方便忽视安全的行为，民警依法对其作出记3分、罚款200元的处罚。处罚完就结束了？如此危险的驾驶行为，归根结底是驾驶人的交通安全意识淡薄，以及企业交通安全管理不到位。对此，交警两次进企业，针对驾驶人、企业负责人

及员工进行交通安全宣传。

日前，石塘中队组织宣传人员来到该企业，对车队负责人、驾驶人林某及企业所有驾驶人进行宣传教育。宣传人员通过发放宣传资料、面对面交通安全宣传、播放宣传视频，并结合林某的违法行为，指出逆行极易导致交通事故发生，教育驾驶人要及时谨记交通安全无小事，对自己及他人的生命财产安全高度重视，做到安全文明出行。

会后，石塘交警中队还约谈该企业相关负责人，督促企业要加强对内部人员的交通法律法规宣传教育，提高驾驶人的道路交通事故意识，并及时将全体驾驶人学习的情况反馈至中队。一周后，石塘中队再次组织宣传人员进入该企业，结合此次案例从道路交通安全知识和安全行车常识等方面，对全体员工进行详细讲解，发放宣传资料，告知乘班车的员工对驾驶人进行监督，引导驾驶人遵法守法，养成良好的驾驶习惯。

公 告

台州市华远房地产开发有限公司开发的悦合晓苑（温岭市TP080416-1地块），现将剩余地下活动室按50000元/间对外销售，如需购买请速联系，电话：0576-86119088。

台州市华远房地产开发有限公司
2024年3月25日

通知债权人申报债权的注销公告

●温岭市求实综合教研基地经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13586253756。

温岭市求实综合教研基地
2024年3月25日

●温岭市水产养殖专业技术协会经会员大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13362675317。

温岭市水产养殖专业技术协会
2024年3月25日

民法伴成长 携手护青苗



聚才引智 共建共享

浙江中医药大学与台州市中西医结合医院共建博士工作站

本报讯（通讯员周婉婷 夏雨虹）日前，浙江中医药大学与台州市中西医结合医院举行共建博士工作站签约揭牌仪式，共同开启双方深度合作新篇章。

浙江中医药大学教授、博士工作站驻站博士蒋旭宏表示，将全力帮助医院组建科研团队，指导工作站成员开展系列科研工

作，帮助医务人员逐渐形成用科研的思维做临床的习惯，为医院建立自己的科研学术团队，打造有影响力的学科，提高国考成绩，为增加区域影响力贡献力量。

浙江中医药大学社会合作处相关负责人表达了对此次合作的期待和信心。他认为，作为学校

的教学医院，台州市中西医结合医院与学校拥有深厚的合作基础。在接下来的合作中，双方将始终秉持共建、共享、共赢的原则，帮助医院充分挖掘学科、科研、人才等资源，着力提高用现代科学解读中医药的能力。

市卫健局相关负责人表示，此次合作不仅为医院持续高质量发

展提供了更高平台，也为全市卫生健康事业发展增添了新动能。台州市中西医结合医院可以借此机会，进一步完善工作站管理机制和服务体系，以更紧密、更深入、更广泛的院校合作为纽带，推动医、教、研三位一体协同发展，用学科建设和人才培养双提升回应百姓健康新期待、新要求。

太平

萌娃齐动手 共享 春日鲜

本报讯（通讯员张鲜红）近日，太平街道三星幼儿园的老师带领学生们一起动手制作青团，品尝春日里那份独特的滋味。

为了让孩子们品尝地道的温岭特色青团，活动前一天，老师便带着他们亲手采摘了艾叶和地

莓。当天上午9点，孩子们像小大人一样穿上围裙，在幼儿园的露天幼儿厨房里忙碌起来。

杨依晨在家里曾跟奶奶学习过做青团的手艺，这次，她主动承担起揉粉的任务。王晨曦是小伙伴们眼中的小厨师，炒馅料的任务便由他全权负责。

最开心的环节要数包青团了，孩子们摘下一小团面粉，搓圆后做成窝头状，再包上馅，不一会儿，一个个大小均匀、可爱的青团就做好了，蒸上十几分钟后，待出锅时，翠绿的青团散发着诱人的香气。孩子们迫不及待地品尝着自己亲手

做的青团，脸上洋溢着满足和幸福的笑容。

三星幼儿园相关负责人表示，组织此次活动是为了提升大家的动手能力，享受劳动带来的乐趣。下一步，该园将开展其他类似活动，给孩子们提供更多展示生活技能的平台。



TIME:03.29-04.14
温岭市文化艺术季
暨石桥头镇第二届油菜花观赏季

花满石桥|春溢小城

主办单位：中共温岭市委宣传部 温岭市文化和广电旅游体育局 石桥头镇人民政府

承办单位：温岭传媒发展有限公司